DEMONSTRACIJE

Dostepna pamieé: 128 MB.

W najblizsza niedziele w Bajtogrodzie bedzie obchodzony doroczny Dzienn Bajtu — jedno z najwazniejszych
bajtockich s§wiat. Wszystko wskazuje jednak na to, ze tegoroczne obchody nie beda tylko sielskim rodzinnym
festynem.

Otéz w ostatnim czasie obywatele Bajtogrodu sg podzieleni w jednej zasadniczej kwestii. Jedni uwazaja, ze
zgodnie z tradycja bajt powinien by¢ zawsze réwny o$miu bitom. Sa jednak zwolennicy postepu, ktérzy chetniej
widzieliby duzo pojemniejsze, 16-bitowe bajty. Inni patrza na cala sprawe znacznie bardziej rygorystycznie
i najchetniej oglosiliby, ze bajt powinien mieé zawsze tylko 4 bity. Sa wreszcie w Bajtogrodzie mniej znaczace
ruchy wywrotowe, ktérych czlonkowie twierdza, ze liczba bitéw w bajcie nie powinna by¢ potega dwdjki,
a nawet ze nie musi by¢ w ogdle parzysta! Kazde ze stowarzyszen zaplanowalo na niedziele demonstracje,
w trakcie ktérej bedzie prébowalo przekonaé mieszkancéw Bajtogrodu do swojej racji.

Wielu obywateli miasta obawia sie, ze duza liczba demonstracji moze zakiéci¢ obchody Dnia Bajtu. Bur-
mistrz Bajtogrodu wyczul, ze moze zyska¢ duze poparcie spolteczne, nie wyrazajac zgody na przeprowadzenie
niektérych demonstracji. Poniewaz taka decyzja zawsze budzi kontrowersje, burmistrz postanowit, ze ogra-
niczy sie do odwotania co najwyzej dwéch demonstracji. Chcialby przy tym wybrac¢ takie demonstracje, po
ktérych odwotlaniu laczny czas, w trakcie ktérego beda odbywaly sie w miescie jakiekolwiek demonstracje,
bedzie mozliwie najkrétszy. Poméz burmistrzowi i podpowiedz mu, ile czasu bez demonstracji w miescie jest
on w stanie w ten sposob uzyskac.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejécia znajduje sie jedna liczba calkowita n (2 < n < 500000), oznaczajaca liczbe
zaplanowanych demonstracji. Kazdy z kolejnych n wierszy opisuje jedna demonstracje: -ty z tych wierszy
zawiera dwie liczby catkowite a; oraz b; (0 < a; < b; < 10°), ktére oznaczaja, ze i-ta demonstracja rozpoczyna
sie a; bajtominut po wschodzie stonca i konczy sie b; bajtominut po wschodzie stonica.

Wyjscie

Twd] program powinien wypisa¢ dokladnie jedna nieujemng liczbe catkowita, oznaczajaca, o ile maksymalnie

moze skréci¢ sie czas, podczas ktérego odbywaé sie beda demonstracje, jesli burmistrz Bajtogrodu odwota co
najwyzej dwie demonstracje.

Przyktad

Dla danych wej$ciowych:
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poprawnym wynikiem jest:
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Wyjasnienie do przykladu: burmistrz Bajtogrodu powinien nie wydaé¢ pozwolen na pierwsza oraz na czwarta
demonstracje.

DEM 1/1



